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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14/10/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral, com a presença do Ministro da Fazenda, Joaquim Levy, para 

debate de assuntos relacionados à Pasta. Esclarecimentos sobre o rito 

procedimental da Comissão Geral.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROGÉRIO ROSSO (PSD, 

DF), Líder do PSD e autor do requerimento de transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para comparecimento do Ministro de Estado da Fazenda, Sr. 

JOAQUIM LEVY. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RODRIGO MAIA 

(DEM, RJ), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MORONI TORGAN 

(DEM, CE), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RONALDO 

NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS), BACELAR (Bloco/PTN, BA), NILSON LEITÃO (PSDB, 

MT), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra para uma Comunicação de Liderança durante o debate os 

Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LEONARDO 

PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), ELIZIANE GAMA (Rede, MA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança durante o debate o Sr. 

Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 

Usou da palavra, pela ordem, durante o debate o Sr. Deputado FÁBIO FARIA 

(PSD, RN). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados BETINHO GOMES 

(PSDB, PE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JÚLIO CESAR (PSD, PI), RICARDO 

TRIPOLI (PSDB, SP), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE), SÓSTENES CAVALCANTE 

(PSD, RJ), DANIEL COELHO (PSDB, PE), MANDETTA (DEM, MS), CÉLIO 

SILVEIRA (PSDB, GO), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), MAURO PEREIRA 

(Bloco/PMDB, RS), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), TONINHO PINHEIRO 

(Bloco/PP, MG), EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, RJ), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Fazenda, JOAQUIM 

LEVY. 
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V - ENCERRAMENTO 


